
Idén is csatlakozott városunk az 
európai autómentes nap rendez-
vénysorozatához. A tavalyi évhez 
hasonlóan ezúttal is kerékpáros 
körmenettel indultak a progra-
mok. A biciklisek a Városház 
téren gyülekeztek, élükre pedig 
Janiczak Dávid polgármester állt. 
Szinte minden korosztály képvi-
seltette magát, több iskola tanulói 
szervezett keretek között csatla-
koztak. A résztvevők a Gyújtó és a 
Falu térségének érintésével, rend-
őri felvezetés mellett kerekeztek 
el a táblai körforgalomig, majd a 
Március 15. út, a Bolyki főút és az 
Árpád vezér út vonalán tekertek 
el az Olvasóhoz. Itt a vetélkedőké 
volt a főszerep, de változatos ki-
egészítő programokkal is várták 

az érdeklődőket. Szűcsné Kertész 
Lilla bohócnak öltözve szóra-
koztatta a legkisebbeket, majd a 
Kékcsillag Segítőkutyás Egyesület 
tartott bemutatót. A „Futó For-
ma-1” a város óvodásait mozgatta 
meg. A kicsik egy sorversenyhez 
hasonlóan mérhették össze gyor-
saságukat. A nagyobbak pedig a 
„Közlekedj ökosan” keretein belül 

elméleti feladványokat oldottak 
meg, majd különböző ügyességi 
feladatokat kaptak. Ezek között 
szerepelt újdonságként a rendőr-
autó toló verseny is. A szervezők a 
nap végére nemcsak az időjárással 
lehetek elégedettek, hanem azzal 
is, hogy számos érdeklődőt sike-
rült megmozgatniuk.

L. Zs.
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Autómentes nap

Novembertől új intézmény látja el a városüze-
meltetési feladatokat. Az Ózdi Városüzemeltetési 
Intézmény létrehozásával a humán erőforrással 
való racionális gazdálkodás a város vezetésének a 
célja. A képviselő-testület több tagjának azonban 
komoly aggálya van az ÓVI működése kapcsán.

Ózd város polgármestere szerint az Ózdi Város-
gondnokság működésében korábban is tapasztaltak 
már hiányosságokat, de ezzel egyenlő rangú szem-
pont a humánerőforrással való racionális gazdálko-
dás átláthatósága, átjárhatósága, amely megvalósulhat 
azáltal, hogy Városgondnokság beolvad az iskolák és 
óvodák fenntartásával is foglalkozó Ózdi Köznevelési 
és Művelődési Intézmények Gondnokságába.

Vitális István, valamint a Fidesz-KDNP frakció 
tagjai azonban nem támogatták a két intézmény 
egyesítését, mivel úgy ítélik meg, azok tevékenységi 
köre jelentősen eltér egymástól. Ahogy Fürjes Pál 
frakcióvezető fogalmazott: a közterületek parkjainak 
gondozása nem hasonlítható össze az iskolák, óvo-

dák működtetésének feltételeit biztosító intézmény-
nek a tevékenységi körével. 

Tóth Pál személyes érintettsége miatt nem vett részt 
a voksoláson, a hozzászólását követően a tanácskozó 
termet is elhagyta. Az intézményi átszervezéssel fog-
lalkozó napirendi javaslatot végül 9 igen és 4 nem 
szavazattal fogadta el a képviselő-testület, így az Ózdi 
Városüzemeltetési Intézmény november 1-jével kezd-
heti meg működését. M. N.

Intézményi átszervezés

Módosított költségvetés
Az önkormányzat idei költségvetésének módosítá-

sát 10 igen és 3 nem szavazattal, valamint 1 tartózkodás 
mellett fogadta el a képviselő-testület. Ózd város polgár-
mestere szerint a most pluszban felmerült igények kielégí-
tése ellenére a város cégeinek, intézményeinek működése 
továbbra is biztosított. – A jövőre tekintve még további 
bevételi forrásokat is tudunk prognosztizálni, amelyek az 
év végén realizálódhatnak, így a következő év működése 
is előre láthatóan biztosított – fogalmazott Janiczak Dá-
vid. A Fidesz-KDNP frakció tagjai azonban pazarlónak 
tartják a most elfogadott büdzsét, mert a város vezetése a 
korábbinál bátrabban nyúlt a tartalék forrásokhoz.
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Közbiztonság: ozdrk@borsod.police.hu  Problémák: problemak@ozd.hu

Kerekasztal az
esélyegyenlőségért

A női esélyegyenlőséget, a 
gyermekvédelmet, a foglal-
koztatást és a fogyatékkal élők 
felzárkóztatását célzó korábbi 
beszélgetések tapasztalatait 
foglalták össze az Olvasóban a 
térség szociális szakemberei, 
munkáltatói és a járási hivatalok 
munkatársai. A kerekasztalt az 
Államreform Operatív Program-
ban rendezett fórum részeként 
tartották meg. A projekt célja, 
hogy a járás településeinek Helyi 
Esélyegyenlőségi Programjait 
összehangolják, s ennek alapján 
dolgozzák ki a térségre is érvé-
nyes cselekvési tervet. A közös 
ötletek és célkitűzések után 
meghatározták azokat az irányo-
kat, amelyek mentén elindulhat 
az esélyegyenlőséget teremtő 
munka. AZ ÁROP-os program se-
gítségével a közeljövőben több 
fórumot és szakmai egyeztetést 
is tartanak, és a Helyi Esély-
egyenlőségi Programok további 
célcsoportjainak is segítséget 
nyújtanak majd a felzárkózáshoz. 

 – a város hírei / kiadó és szerkesz-
tőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 
48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-
347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / 
kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-
profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügy-
vezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / 
tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / 
nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 
4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs
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Összevont ellenőrzés
Hódoscsépányon és Somsályon 
végzett összevont ellenőrzést a 
rendőrség és a Városi Rendészet. A 
bejáráson részt vettek a gyermek-
jóléti szolgálat munkatársai és a 
terület önkormányzati képviselője 
is. Visszatértek többek közt a Hossó 
utcába, ahol szeptember elején már 
jártak. Itt előrelépést tapasztaltak, 
ugyanis a lakók összetakarítot-
tak az udvaron, újjáépítették az 
illemhelyet, rendbeteszik az albérleti 
szerződéseket. Ezt követően a Fenyő 
utcába látogattak el. Itt ugyanis egy 
Bánszállásról áttelepült családdal 
vannak problémái a helyieknek. A 
rendőrség és a Városi Rendészet 
munkatársai több szabálytalanságot 
is találtak, amelyek miatt megtették a 
szükséges intézkedéseket. Az utolsó 
helyszínen, Somsályon többek közt 
falopást, szabálytalan áramvételezést 
és szemetelést is tapasztaltak, így 
itt a bírságok együttes összege a 
százezer forintot is meghaladhatja. 
Fidrus Péter alpolgármester, a terület 
önkormányzati képviselője minden-
kit arra biztat, hogy bátran vegyék 
fel a kapcsolatot a hatóságokkal. A 
megfelelő információk birtokában 
ugyanis könnyebben és hatékonyab-
ban tudnak intézkedni.

Fogadóóra
Esélyegyenlőségi fogadóórát tart 

október 1-jén csütörtökön 8 órától Óz-
don dr. Hronszky Regina, az Egyenlő 
Bánásmód Hatóság Borsod-Abaúj-
Zemlén Megyei referense. A térítés-
mentes tanácsadásra a Polgármesteri 
Hivatal (új épület) II. emeleti tárgyaló-
jában várja az érdeklődőket.
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Újabb hazai siker
Szezonbeli második hazai mér-
kőzését is megnyerte az NBI/B-s 
férfi kézilabda bajnokág Keleti-
csoportjában az ÓAM-Ózdi 
KC. Szakál György együttese 
férfias küzdelemben, 36-32 
arányban múlta felül a tavalyi 
negyedik helyezett Mizse KC-t. 
A piros-kékek az eddigi három 
mérkőzésen szerzett öt ponttal 
a táblázat első harmadában 
foglalnak helyet. 

Olvasó

Dumaszínház – Vendég: Had-
házi László – október 2. 19:00

IV. Felvidéki-Magyar Kórusta-
lálkozó – október 10. 18:00 

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Teltházas előadás
Trianon folytatása a migráns megszállás – ezt a tételt bizonygatta dr. Drábik 
János az Ózdi Szabadegyetem ez évi őszi ciklusának nyitányán. A jogász, újságíró 
előadásában úgy fogalmazott, hogy ugyanazok a nemzetközi erők, akik az ország 
feldarabolását előidézték, most is megkülönböztetett módon lépnek fel a ma-
gyarsággal szemben. Ugyanakkor meglátása szerint ezek az erők nem csupán egy 
európai, hanem egy világprogramot hajtanak végre napjainkban. Dancsok Tamás, 
a programsorozat szervezője úgy véli: az év maradék három hónapjára is sikerült 
olyan előadókkal szerződést kötniük, akik hitelesen tudnak tájékoztatást adni az 
embereket napjainkban leginkább foglalkoztató témákról.

Idegenbeli
döntetlen

Megszerezte első idegen-
beli pontját az Ózdi FC a 
megyei I. osztályú labdarú-
gó bajnokság 2015/2016-os 
szezonjában. Budai Tamás 
csapata a Sátoraljaújhely 
otthonában játszott 1-1-
es döntetlent. Danyi Péter 
révén a mieink kerültek 
előnybe, a zempléniek 
azonban Lukács Ádám gól-
jával egyenlíteni tudtak. Az 
ÓFC hét mérkőzésen be-
gyűjtött hét pontjával a 10. 
helyen áll a táblázaton. A 
fekete-fehérek október 3-án 
(15 óra) a Bogács ellen ját-
szanak újra tétmérkőzést a 
Városi Stadionban.


